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КАТАЛОГ ИЗДАЊА МЕДИЈА ЦЕНТРА „ОДБРАНА”

•	 историја
•	 монографије 
•	 геополитика
•	 војна техника
•	 војна публицистика
•	 уметност
•	 медицина
•	 научно-образовна 

литература
•	 приручници, водичи
•	 исхрана и лечење
•	 филозофија
•	 право
•	 књижевност
•	 новински ступци
•	 часописи 
•	 посебна издања

ДО 40%
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краљевско ваздухопловство (1912–1945) 
Б. Димитријевић, М. Мицевски, П. Миладиновић

Броширано, ф. 21×27, 750 стр. шифра: 111354 цена: 2.200,00
 са попустом: 1.540,00 

српско-грчки дипломатски и савезнички односи 
(1912–1918) 
А. Пећинар

Броширано, ф. 15×23, 310 стр. шифра: 111355 цена: 1.375,00  са попустом: 962,50 

Књига нуди могућност детаљнијег сагледавања грчке стварности у периоду од 
1912. до 1918. године, стварности подељеног друштва, његове актере и судбинске 
дилеме. Грчки извори говоре за себе и дају нови угао гледања на српско-грчке одно-
се. Књига српској јавности представља и грчку историографију, како ону између два 
светска рата, тако и данашњу. На појединим местима осећају се разлике у односу на 
наратив који је просечном српском читаоцу близак и познат. Управо због те чињени-
це, ова књига је својеврсно отварање прозора ка грчком углу гледања на односе са 
Србијом, што јој обезбеђује адекватно место у српској историографији. 

Књига бележи време значајних продора у процесу модернизације и технолошког 
напретка између два рата. Развој авијације управо је тада добио своје најдинамич-
није обрисе, а дошао је у зенит у периоду новог светског сукоба крајем тридесетих 
година 20. века. Исти тренд био је присутан и у Краљевини Југославији. О том фе-
номену, са новим историјским чињеницама и динамичним текстом, сведоче аутори  
који су се потрудили да истраживањем проблематизују читав друштвени контекст 
ваздухопловства у Краљевини Југославији.

срби – руски војни заповедници од времена петра 
великог до октобарске револуције 
Д. Бабац

Броширано, ф. 21×24, 208 стр. шифра: 111345 цена: 990,00  са попустом: 693,00 

верска служба у српској војсци у првом светском рату 
М. Милкић

Броширано, ф. 17×24, 260 стр. шифра: 111346 цена: 2.035,00  са попустом: 1.424,50 

јован драгашевић 
Б. Јововић, Р. Шуљагић

Броширано, ф. 15×24, 388 стр. шифра: 111352 цена: 1.210,00  са попустом: 847,00 

Душан Б абац обрађује тему српско-руских војних односа на специфичан начин: 
дајући биографије појединаца – Срба на војној служби у Руској империји. Посебну 
пажњу аутор је посветио столећу од Петра I до Александра I, блиставом по руску војну 
славу. Од одређивања руских граница са Кином до победничког уласка руске војске у 
Париз, учешће српских официра у руској војсци на истакнутим командним положаји-
ма није промакло погледу марљивог истраживача. Обнављањем српске државности 
почетком 19. века долази до смањивања броја српских досељеника у Русију, али су 
појединци и њихови потомци учествовали и даље у значајним догађајима руске вој-
не историје, све до краја династије Романов. 

Војни свештеници имали су значајну улогу у ратовима у којима је учествовала срп-
ска војска. Регулисање верских потреба припадника српске војске различитих кон-
фесија било је у служби јачања борбеног морала и стварања модерне српске војске. 
Књига бележи и 248 биографија ратних војних свештеника у српској војсци у периоду 
1914–1918.

Јован Драгашевић је веровао да државно јединство српског народа његовог доба 
може остварити само јака српска војска предвођена национално освештеним, обра-
зованим и стручно оспособљеним официрима и подофицирима, подржана интелек-
туалцима сличних одлика. Такав је и сам био: вршио је дужност начелника Главног 
ђенералштаба, био професор на Војној академији и Великој школи у Београду, по-
часни члан Српске краљевске академије (претече данашње САНУ), али и омиљени 
песник свога доба, аутора крилатице „Само слога С рбина спасава”, која је стих из 
песме „Јека од гусала“.
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од партизанског санитета до санитетске службе 
војске 1941–1945 
В. Тодоровић, Б. Поповић

Тврди повез, ф. 17×24, 308 стр. шифра: 111341 цена: 990,00  са попустом: 693,00 

војвода петар бојовић 
Т. Гаврић. Д. Симовић

Броширано, ф. 13×20, 140 стр. 	
шифра: 111347
цена: 396,00  са попустом: 297,00 

војвода радомир путник 
В. Белић

Броширано, ф. 13×20, 142 стр. 	
шифра: 111348

цена: 396,00  са попустом: 297,00. 

Војвода Живојин мишић 
М. Јанковић

Броширано, ф. 13×20, 152 стр. 	
шифра: 111349
цена: 396,00  са попустом: 297,00 

војвода степа степановић 
Е. Белић

Броширано, ф. 13×20, 186 стр. 	
шифра: 111350

цена: 396,00  са попустом: 297,00.  

Историја санитетске службе пружа многобројне примере пожртвованости и пос-
већености њених припадника у периоду Другог светског рата. Описани су најзначај-
нији догађаји из овог периода и начин решавања стручних проблема у тешким ка-
дровским и материјалним условима. Књига бележи и 62 биографије најистакнутијих 
и одликованих лекара, студената медицине и болничарки.

Велике годишњице су и велика подсећања, хоризонтални пресеци наше сопствене 
историје. Годишњица Великог рата вратила нам је у жижу интересовања многе исто-
ријске личности тог периода. Биографије славних српских војвода исписују најсвет-
лије странице наше војне и свеколике историје.

Едиција ВОЈВОДЕ
4 књиге у кутији 
група аутора – 

КОМПЛЕТ
ВОЈВОДЕ, 4 књиге, група аутора – КОМПЛЕТ, шифра: 111351
цена: 1.584,00  са попустом: 1.000,00 
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мемоари генерала светомира свете 
ђукића – Књига 2 – Први светски рат

С. Ђукић 

Броширано, ф. 14×20, 344 стр. шифра: 111315
цена 572,00  са попустом: 400,40. 

мемоари генерала светомира свете 
ђукића – Књига 1 – балкански ратови
С. Ђукић

Броширано , ф. 14×21, 248 стр. шифра: 111314 
цена: 440,00   са попустом: 308,00 

велики рат србије – Књига 33
В. Стругар / М. Петровић 

Тврди повез, ф. 16×23, 652 стр. шифра: 111313
цена 1.045,00  са попустом: 731,50. 

велики рат србије - Књига 32
зборник докумената
В. Стругар / М. Петровић

Тврди повез, ф. 16×23, 588 стр. шифра: 111312
цена: 990,00  са попустом: 693,00 

СРПСКА ВОЈСКА У РАТУ СА БУГАРСКОМ 1885–1886, 
са приповеткама Бранислава Нушића
Д. Бабац 

Броширано, ф. 20×23, 208 стр. шифра: 111322
цена 880,00  са попустом: 616,00 

СРПСКА ВОЈСКА У ВЕЛИКОМ РАТУ 1914–1918.
Д. Бабац

Броширано, ф. 20×22,5, 306 стр. шифра: 111290 
цена: 1.375,00  са попустом: 962,50. 

за српску војску једна заборављена прича
М. Михајловић 
Броширано, ф. 23×21, 188 стр. шифра: 111323
цена 715,00  са попустом: 500,50 

БЕОГРАД У ВЕЛИКОМ РАТУ 1914–1918.
С. Вицић 

Тврди повез, ф. 23×21, 104 стр. шифра: 111324
цена: 880,00   са попустом: 616,00. 

шумадијска дивизија II позива 
(1914–1915), мемоарски записи
А. Животић 
Броширано, ф. 14×20, 172 стр. шифра: 111325
цена: 385,00  са попустом: 269,50 

обавештајна служба краљевине 
србије у великом рату (1914–1918)  

М. Мијалковски, Д. Томић, З. Пешић, З. Антић 
Броширано, ф. 15×23, 368 стр. шифра: 111326

цена: 1.485,00  са попустом: 1.039,50.  
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повлачење српске војске ка албанском  
приморју и њена евакуација на крф 1915/1916. 
А. Недок
Твди повез, ф. 17×24, 164 стр. шифра: 111307
цена: 550,00  са попустом: 440,00 

српски војни санитет у првом светском рату
А. Недок, Б. Поповић, В. Тодоровић

Тврди повез, ф. 17×24, 430 стр. шифра: 111306 
цена: 1.320,00  цена: 924,00.

свети ратници
Б. Гроздић

Тврди повез, ф. 22,5×26, 448 стр. шифра: 111291 
цена: 1.760,00  са попустом: 1.232,00. 

СРПСКА ВОЈСКА У РАТОВИМА ЗА НЕЗАВИСНОСТ 1876–1878.
Д. Бабац

Броширано, ф. 20,5×23, 248 стр. шифра: 111253
 цена: 550,00 

ДВА ВЕКА ВОЈСКЕ У БРАНИЧЕВУ
М. Пајовић, Ј. Николић

Броширано, ф. 23×23, 226 стр. шифра: 111285 
цена: 1.650,00  са попустом: 1.155,00 

владари српских земаЉа
М. Пајовић

Броширано, ф. 23×21, 246 стр. шифра: 111302 
цена: 924,00  са попустом: 646,80.  

војвода петар бојовић – између похвале и покуде
Б. Јововић

Броширано, ф. 14×20,5, 592 стр.  шифра: 111317 
цена: 1.155,00  са попустом: 808,50. 

Млада босна
Р. Гаћиновић

Броширано, ф. 13×21, 595 стр. шифра: 111301 
цена: 880,00  са попустом: 616,00 

ОСЛОБОДИЛАЧКИ РАТ СРПСКИХ УСТАНИКА 1804–1806.
М. Ђорђевић

Тврди повез, ф. 17×24, 447 стр. шифра: 110974 
 цена: 440,00 

ПРВИ СРПСКИ УСТАНАК 1804–1813.
В. Стојанчевић

Тврди повез, ф. 17×24, 326 стр. шифра: 110736 
 цена: 440,00.  
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СРБИЈА 19. ВЕКА (књиге 1, 2, 3)
Р. Љушић

Тврди повез, ф. 16×24, 426 стр.

Књига 1. – шифра: 110726  цена: 550,00. 
Књига 2. – шифра: 110796  цена: 550,00. 
Књига 3. – шифра: 111012  цена: 550,00. 

РАТ ЗА МОРЕ
М. Милићевић

Тврди повез, ф. 22,5×25, 	
304 стр. шифра: 111256 
цена: 1.375,00 
 са попустом: 825,00 

МОЋ И УТИЦАЈ ВОЈНЕ ДИПЛОМАТИЈЕ 
(Мисије Владимира Велебита 1943–1945)
М. Терзић
Броширано, ф. 17×24, 278 стр. шифра: 111278
цена: 2.200,00  са попустом: 1.320,00 

ФОРСИРАЊЕ ПЕСКА Одред ЈНА на Синају 1956–1967.
А. Животић

Броширано, ф. 14×21, 244 стр. шифра: 111257 
 цена: 495,00.  

ВАЗДУШНИ РАТ НАД СРБИЈОМ 1999.
Ј. Драганић, Б. Димитријевић

Броширано, ф. 21×23, 528 стр. шифра: 111294 
цена: 2.530,00  са попустом: 1.518,00 

ЈУГОСЛАВИЈА И НАТО 1951–1957.
Б. Димитријевић

Броширано, ф. 16×23, 200 стр. шифра: 310102
 цена: 330,00.

СРПСКИ ВОЈНИ ПОМЕНИК
Б. Ђорђевић, М. Ковач, Ј. Шарановић

Тврди повез, ф. 23×31, 456 стр. шифра: 110956 
цена: 1.100,00  са попустом: 770,00 

СРПСКИ ВОЈНИ МИСЛЕНИК
Б. Ђорђевић

Тврди повез, ф. 17×24, 268 стр. шифра: 111031 
 цена: 550,00. 

ОФИЦИРИ У ВИСОКОМ ШКОЛСТВУ СРБИЈЕ 1804–1918.
Група аутора

Тврди повез, ф. 17×24, 571 стр. шифра: 110866 
 цена: 330,00 

РЕФОРМА ВОЈСКЕ СРБИЈЕ 1897–1900.
М. Милићевић

Тврди повез, ф. 15×24, 187 стр. шифра: 110860 
 цена: 330,00.
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политички деликти – атентат и побуна 
Г. Матић

Броширано, ф. 15×24, 324 стр. шифра: 111353 
цена: 1.320,00  са попустом: 924,00 

речна флотила 1915–2015. 
Б. Антић, Д. Спасојевић

Тврди повез, ф. 24×32, 252 стр. шифра: 111343 
цена: 2.200,00  са попустом: 1.540,00 

ВОЈНИ МУЗЕЈ 1878–2013. 
П. Лажетић

Тврди повез, ф. 23×31, 448 стр. шифра: 111321
цена: 2.090,00  са попустом: 1.463,00 

БРАЋА ПО ОРУЖЈУ 
Б. Богдановић

Тврди повез, ф. 23×31, 568 стр. шифра: 111330
цена: 3.575,00  са попустом: 2.502,50.

војна служба безбедности у србији 
С. Ковач, И. Поповић

Тврди повез, ф. 20,5×23,5, 242 стр. шифра: 111287
цена: 1.815,00  са попустом: 1.270,50. 

ВОЈНООБАВЕШТАЈНА СЛУЖБА У СРБИЈИ
Група аутора
Тврди повез, ф. 20.5×23.5, 136 стр. шифра: 111282 
цена: 1.540,00  са попустом: 1.078,00 

140 година војногеографског института 
Р. Бранковић, С. Татомировић, Д. Ђорђевић, М. Милашиновић

Тврди повез, ф. 23×21, 232 стр. шифра: 111344
цена: 1.980,00  са попустом: 1.386,00.  

Мада наизглед, рукопис монографије представља хетерогену материју 
кривичног права везану за различите временске периоде постојања српске 
државности и династије (Обреновићи и К арађорђевићи), као и државна 
уређења (кнежевина, краљевина, република), он је обједињен ауторовом 
професионалном и теоријском усредсређеношћу на питања кривичноправне 
заштите уставног уређења и безбедности Републике Србије, којој је посветио 
већи број година рада у пракси.

У години јубилеја, 140 година од оснивања Војногеографског института, предста-
вљена је делатност Института према карактеристичним историјским периодима. У 
овом раздобљу развој Установе био је запажен и признат, што је сврстало Србију 
међу малобројне картографски уређене земље. Развојни пут од израде првих штам-
паних карата до снимања из ваздуха и електронских обрада података веома је дуг, 
заслуге припадају свим људима Института. 

Прошло је 100 година од поринућа првог српског ратног брода „Јадар”, 1915. го-
дине, и формирања националне Речне флотиле Краљевине Србије. Пролазећи кроз 
бројне промене у различитим временским интервалима Речна флотила успешно је 
реализовала бројне задатке, користећи снаге и средства пловних јединица које су 
дело домаће бродограђевинске индустрије.
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СРБИЈА 1914–1918, Сећање на време бола и 
поноса
В. Стојанчевић
Тврди повез, ф. 30×30, 360 стр. шифра: 111035
цена: 5.500,00  са попустом: 3.850,00 

СРБИЈА ИЗМЕЂУ ИСТОКА И ЗАПАДА
Ј. Јанићијевић

Тврди повез, ф. 24×33, 169 стр. (српско-енглески), шифра: 110901
цена: 1.100,00  са попустом: 770,00 

хиландар
С. Милеуснић

Тврди повез, ф. 25×35, 400 стр. (на 7 језика), шифра: 111071 
цена: 4.400,00  са попустом: 3.080,00. 

ХРАМ СВЕТОГ САВЕ У БЕОГРАДУ И ИМЕНОСЛОВ
Група аутора

Тврди повез, ф. 24×32, 
1.304 стр. шифра: 111070 
цена: 5.500,00
 са попустом: 3.300,00 

ЗЕМЉА ЖИВИХ – КОСОВО И МЕТОХИЈА
В. Стојанчевић, Љ. Динић, Ђ. Борозан

Тврди повез, ф. 28×29, 371 стр. (српско-енглески), шифра: 310116
цена: 4.400,00  са попустом: 2.640,00. 

ВОЈЕВАЊЕ ЗА ВЕРУ И ОТАЏБИНУ
Б. Гроздић

Тврди повез, ф. 29×33, 296 стр. 
(књига и икона), шифра: 110955

цена: 4.400,00 
 са попустом: 3.080,00. 



9

20
16

/2
01

7

Каталог издања Медија центра „ОДБРАНА”

МАНАСТИРИ СРБИЈЕ (2 тома)
С. Милеуснић 
Тврди повез, ф. 25×33, 1.040 стр. 
(српско-енглески), шифра: 310089
цена: 5.500,00,  са попустом: 3.850,00 

КУЛТУРНА БАШТИНА СРБИЈЕ, ЦРНЕ ГОРЕ И 
РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ (3 тома)

С. Петковић, Љ. Шево

Тврди повез, ф. 24×29, 771 стр. шифра: 310117
цена: 3.300,00  са попустом: 2.640,00. 

БЕОГРАД КУЛТУРНА РИЗНИЦА
Б. Вујовић
Тврди повез, ф. 17×24, 513 стр. шифра: 110957 
цена: 1.650,00  са попустом: 1.320,00 

BELGRADE CULTURAL TREASURY
B. Vujović

Тврди повез, ф. 17×24, 513 стр. шифра: 110958 
цена: 1.650,00  са попустом: 1.320,00.

ИСТОРИЈА ЦИВИЛИЗАЦИЈЕ 
(12 томова)

В. Дјурант
Тврди повез, ф. 17×24, 10.500 стр. шифра: 111211

цена: 23.760,00 

 са попустом:.
 комплет 14.256,00. 

 појединачни томови:  1.584,00.

1. Источне цивилизације; 2. Живот Грчке; 3. Цезар и Христ; 4. Доба вере (I); 	
5. Доба вере (II); 6. Ренесанса; 7. Реформација; 8. Почетак доба разума; 	

9. Доба Луја XIV; 10. Волтерово доба; 11. Русо и револуција; 12. Наполеоново доба

ВЕЛИЧА ДУША МОЈА ГОСПОДА 
– Чудотворне иконе Пресвете Богородице
Тврди повез, ф. 28×32, 480 стр. (књига и икона) шифра: 110937
цена: 5.500,00  са попустом: 3.850,00 
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нова геополитика русије
С. Перишић 

Броширано, ф. 15×23, 304 стр. шифра: 111327
цена: 858,00  са попустом: 600,60 

СТРАТЕГИЈСКО-БЕЗБЕДНОСНИ ТРЕНДОВИ У 
ЈУГОИСТОЧНОЈ ЕВРОПИ ДО 2020. ГОДИНЕ

Група аутора 

Броширано, ф. 17×24, 216 стр. шифра: 111329
цена: 594,00   са попустом: 415,80.   

Јавни циљеви тајних друштава у 
безбедносно-криминалистичкој пројекцији
М. Јанковић 

Броширано, ф. 15×24, 212 стр. шифра: 111356
цена:  440,00  са попустом:  308,00 

војна сарадња југославије са совјетским 
савезом 1953–1964. године, Поглед из Београда
Н. Петровић 

Броширано, ф. 17×24, 260 стр. шифра: 111358 
цена: 1.815,00  са попустом: 1.270,00 

ера руског гаса – Гас и глобална безбедност
С. Ђукић 

Броширано, ф. 15×24, 272 стр. шифра: 111357  
цена: 990,00  са попустом:  693,00.    

Књига нуди широк спектар чињеница о природи, врсти, карактеру и карактеристи-
кама тајних друштава и њиховог деловања, као и реакција државе на њих у безбед-
носно-криминалистичком смислу. Она је почетак потраге кроз време, простор и тајне 
различитих организација. Суштина је истражити позадину познатих чињеница. Аутор 
је пољуљао наше идеје и веровања новим погледом на стварни карактер и мотиве 
тајног организовања, живљења и битисања кроз историју. 

У књизи се расветљава одељак послератне историје Југославије омеђен смрћу Ј. 
В. Стаљина (1953) и одласком са власти Н. С. Хрушчова (1964), те међусобне везе 
две армије. Након краткотрајног побољшања, већ са устанком у Мађарској (1956) 
долази до новог затезања односа, што се одразило и на тек обновљену војну са-
радњу. Идеолошки спорови нарочито су заоштрени 1958. године, а тек почетком 
шездесетих година уследило је постепено побољшавање.  

Књига је преглед међународних односа од периода хладноратовског детанта, до 
последње трансформације светског политичког система ка мултиполарној структури, 
сагледан из угла енергетске безбедности. При томе аутор се не ограничава само на 
дескрипцију (до)садашњих односа између кључних актера у међународној арени, 
већ се врло храбро и аргументовано упушта и у прогнозирање будућих дешавања. 
Књига др Срећка Ђукића писана је јасним, разумљивим језиком, а у појединим дело-
вима препознају се елементи приповедања (описи прављења гасовода у Сибиру) или 
трилера (убиство директора италијанске компаније ЕНИ), што је чини још занимљи-
вијом за читање.
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БЕЗБЕДНОСНЕ СЛУЖБЕ СВЕТА
М. Милошевић, З. Срећковић

Броширано, ф. 17×24, 598 стр. шифра: 111228 
 цена: 550,00.  

ТЕРОРИЗАМ У ПОЛИТИЧКОЈ И ПРАВНОЈ ТЕОРИЈИ (II доп. изд.)
Р. Гаћиновић

Тврди повез, ф. 14×21 558 стр. шифра: 111258 
цена: 770,00  са попустом: 539,00 

СТУБОВИ ЕВРОПСКЕ БЕЗБЕДНОСТИ НА ПОЧЕТКУ 21. ВЕКА  
– НАТО И ЕУ
С. Савић
Броширано, ф. 17×24, 408 стр. шифра: 111288 
цена: 2.640,00  са попустом: 1.584,00 

КОСОВО И ЗАПАДНИ БАЛКАН ПИТАЊЕ РЕГИОНАЛНЕ 
СТАБИЛНОСТИ И ЕВРОПСКЕ БЕЗБЕДНОСТИ

Б. Бојовић
Броширано, ф. 17×21, 74 стр. шифра: 111311 

цена: 297,00  са попустом: 207,90.   

(КОНТРА)ШПИЈУНАЖА
Настанак и развој у Србији и свету

М. Милошевић

Броширано, ф. 17×24, 278 стр. шифра: 111259 
цена: 880,00  са попустом: 616,00.   

ЕКСТРЕМИЗАМ ПОД ОКРИЉЕМ РЕЛИГИЈЕ
М. Суботић 

Броширано, ф. 17×24, 328 стр. шифра: 111328
цена: 2.365,00  са попустом: 1.655,50 

АМЕРИЧКА ВОЈНА СТРАТЕГИЈА – Јуче, данас, 
сутра
Т. Мирковић

Броширано, ф. 14×21, 426 стр. шифра: 111270 
цена: 990,00  са попустом: 693,00 

ГЛОБАЛИЗАЦИЈА И БЕЗБЕДНОСНЕ ПЕРСПЕКТИВЕ 
СВЕТА

С. Стојановић 

Броширано,  ф. 17×24, 280 стр. шифра: 111216
цена: 880,00   са попустом: 616,00.  
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борбени авиони првог светског рата
Д. Цетковић, И. Цветковић 

Броширано, ф. 17×24, 322 стр. шифра: 111359 
цена: 1.320,00  са попустом: 924,00 

ватрено оружје у свету – књига 1: аутомати
И. Ч. Стаменов

Броширано, ф. 23×21, 444 стр. шифра: 111335
цена: 1.320,00  са попустом: 924,00 

МЛАЗНИ БОРБЕНИ АВИОНИ
Д. Цветковић

Броширано, ф. 17×24, 514 стр. шифра: 111293 
цена: 1.540,00  са попустом: 924,00 

ПОВРШИНСКО РАКЕТНО НАОРУЖАЊЕ
Д. Цветковић

Броширано, ф. 17×24, 350 стр. шифра: 111252 
цена: 550,00  са попустом: 330,00.   

БОРБЕНИ ХЕЛИКОПТЕРИ
Д. Цветковић

Броширано, ф. 17×24, 304 стр. шифра: 111276
цена: 990,00  са попустом: 594,00.    

ВАЗДУХОПЛОВНО БОМБАРДЕРСКО НАОРУЖАЊЕ
Д. Цветковић
Броширано, ф. 17×24, 314 стр. шифра: 111073 
 цена: 440,00 

ВАЗДУХОПЛОВНО РАКЕТНО НАОРУЖАЊЕ
Д. Цветковић

Броширано, ф. 17×24, 400 стр. шифра: 111048
 цена: 440,00.    

ОРАО – ПОГЛЕД ИЗ ЈУГОСЛОВЕНСКОГ УГЛА
А. Радић

Броширано, ф. 21×29, 334 стр. шифра: 111267
цена: 2.750,00  са попустом: 1.650,00 

ВАЗДУШНА МОЋ АМЕРИКЕ
А. Радић

Тврди повез, ф. 17×24, 272 стр. шифра: 111010 
 цена: 440,00.   

У књизи је описано 146 борбених авиона из Првог светског рата, а 
приказани су по земљама које су их производиле. Авиони су поређа-
ни по својим ознакама, абецедним редоследом. Побројани су и авио-
ни који су ушли у серијску производњу и они који су направљени у 
одређеном броју комада. 
Могло се и очекивати да ће суперсиле тог времена имати највише 

авиона – Немачка је направила 67, Велика Британија 33, Француска 
23, док је А устроугарска направила осам авиона, САД  и Италија по 
шест, а Русија, због познатих разлога, само три авиона.
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• Књига 3 – ЈАПАН
Тврди повез
ф. 20×29, 240 стр. 
шифра: 111050 	
цена: 1.320,00 
 са попустом: 1.056,00 

• Књига 4 – ИТАЛИЈА
Тврди повез	
ф. 20×29, 160 стр.
шифра: 111052
цена: 1.320,00 
 са попустом: 1.056,00 

• Књига 5 – САД
Тврди повез 
ф. 20×29, 364 стр.
шифра: 111057 	
цена: 1.650,00 
 са попустом: 1.320,00 

• Књига 6 – ВЕЛИКА 
БРИТАНИЈА
Тврди повез, 
ф. 20×29, 358 стр.
шифра: 111062
цена: 1.650,00 
 са попустом: 1.320,00 

• Књига 7 – СССР
Тврди повез, 
ф. 20×29, 248 стр.
шифра: 111067 
цена: 1.320,00 
 са попустом: 1.056,00 

• Књига 8 – 
ФРАНЦУСКА
Тврди повез, 
ф. 20×29, 180 стр.
шифра: 111068
цена: 1.320,00 
 са попустом: 1.056,00 

Едиција 
НАОРУЖАЊЕ ДРУГОГ 
СВЕТСКОГ РАТА – Д. Нешић

• Књига 1 – НЕМАЧКА,  
тенкови и оклопна возила 
(Ратна морнарица)
• Књига 2 – НЕМАЧКА, Ратно  
ваздухопловство

ИЗВИЂАЧИ ЈУГОСЛОВЕНСКОГ РАТНОГ ВАЗДУХОПЛОВСТВА
Б. Димитријевић

Тврди повез, ф. 22×30, 172 стр. шифра: 111251 
цена: 1.430,00  са попустом: 1.001,00 

МИНЕ
В. Радић

Тврди повез, ф. 20×29, 696 стр. шифра: 111043
 цена: 880,00 

НАОРУЖАЊЕ КОПНЕНЕ ВОЈСКЕ
С. Арсић

Тврди повез, ф. 24×34, 162 стр.  шифра: 110939 
 цена: 550,00.    

ВОЈНИ ХЕЛИКОПТЕРИ СВЕТА
С. Арсић
Броширано, ф. 14×20, 132 стр. шифра: 111032
 цена: 275,00 

ракетни системи у одбрани малих држава
М. Гордић, И. Петровић

Броширано, ф. 17×24, 204 стр. шифра: 111310 
цена: 1.100,00  цена: 770,00 

204. ЛОВАЧКИ АВИЈАЦИЈСКИ ПУК  (II доп. изд.)
Група аутора

Тврди повез, ф. 24×29, 184 стр. шифра: 111255 
цена: 1.320,00  са попустом: 924,00.    

ВИШЕНАМЕНСКИ БОРБЕНИ АВИОНИ
С. Влачић

Тврди повез, ф. 23×29, 264 стр. шифра: 111269
цена: 2.200,00  са попустом: 1.320,00.    

НЕСМРТОНОСНО ОРУЖЈЕ
Д. Субошић

Броширано, ф. 17×24, 272 стр. шифра: 310139
 цена: 330,00 .   

ОКЛОПНИ ТРАНСПОРТЕРИ 1945–2005.
М. Ђорђевић, С. Арсић

Тврди повез, ф. 24×34, 432 стр. шифра: 110849
цена: 1.100,00  са попустом: 880,00 

САВРЕМЕНИ ВОЈНИ АВИОНИ
С. Арсић

Броширано, ф. 14×20, 168 стр. шифра: 111055
 цена: 440,00.   
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пад ноћног сокола
С. Голубовић

Броширано, ф. 17×24, 364 стр. 	
шифра: 111360  
цена: 1.100,00  са попустом: 770,00 

Марш на дрину 
Ј. Јојић 

Броширано	
ф. 23×21, 224 стр. 	
шифра: 111331
 цена: 440,00 

век српске  
противваздушне  
одбране 
Б. Димитријевић

Броширано	
ф. 23×21, 168 стр. 	
шифра: 111332
цена: 440,00 
 са попустом: 352,00 

случај ранковић  
из архива кос-а
– II издање
С. Ковач, Б. Димитријевић,  
И. Поповић Григоров 

Броширано	
ф. 15×23, 548 стр. 	
шифра: 111316, 	
цена: 1.210,00 
 са попустом: 847,00 

ШКОЛСКИ БРОД 
„ЈАДРАН“  
1933–2003.
Б. Антић
Тврд повез 	
ф. 23×26, 140 стр.
шифра: 310104
 цена: 550,00 

ЧЕТРДЕСЕТ ГОДИНА 
ВОЈНЕ ГИМНАЗИЈЕ

Група аутора

Тврди повез 
ф. 23×21, 392 стр.
шифра: 111249 
цена: 660,00 
 са попустом: 462,00 

ВОЈНИЦИ СА 
ДВЕ ЗАКЛЕТВЕ – 
ПАДОБРАНЦИ 63. 
ПАДОБРАНСКЕ БРИГАДЕ
В. Крстић
Тврд повез	
ф. 23×26, 184 стр.
шифра: 310134
 цена: 550,00 

Обарање авиона F-117А један је од најзначајнијих успеха Внаше војске током НАТО 
агресије. Књига је настала у покушају потпуног расветљавања свих чињеница и окол-
ности обарања „невидљивог“. Аутор, иначе и сам припадник ратног састава који је 
оборио F-117А, дао је прилику свим члановима борбених послуга, великом броју 
припадника ратне јединице, као и лицима ван јединице да својим сведочењима ос-
ветле ратне успехе српске Противваздухопловне одбране. Многи прикупљени пода-
ци пружају нови увид у след драматичних догађаја. Књига се чита као сценарио за 
документарни филм, и самим тим, осим стручној, намењена је и широкој читалачкој 
публици. 
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ВИТЕШКА ВРЕМЕНА  
Етички и хумани 
кодекс ратовања 
у Србији
Г. Милошевић

Тврди повез 
ф. 21×30, 152 стр.
шифра: 111044
 цена: 330,00 

СРПСКИ ВОЈНИ  
САНИТЕТ

З. Весић, Б. Поповић

Тврди повез 
ф. 24×32, 208 стр.
кутија, кеса
шифра: 111084 
цена: 1.100,00 
 са попустом: 770,00 

У КОРАК С ВРЕМЕНОМ 
МО и ВС на путу  
објективизације 
родне равноправности

Ј. Шарановић, 
З. Килибарда

Тврди повез 
ф. 17×24, 400 стр. 
српски и енглески
шифра: 111260 
 цена: 440,00 

ПРИРУЧНИК ИЗ 
МЕЂУНАРОДНОГ 
ХУМАНИТАРНОГ ПРАВА 
У ВОЈСЦИ СРБИЈЕ
М. Старчевић
Тврди повез	
ф. 17×24, 196 стр.
шифра: 111230 
 цена: 330,00 

ДНЕВНИК ИЗ 1914 – МИНИСТРА ВОЈНОГ ПУКОВНИКА  
ДУШАНА СТЕФАНОВИЋА 
А. Животић 

РАТ СРБИЈЕ СА АУСТРО-УГАРСКОМ, НЕМАЧКОМ И БУГАРСКОМ 1915 
Ж. Павловић 

ЗА СРПСКУ ВОЈСКУ – ЈЕДНА ЗАБОРАВЉЕНА ПРИЧА, издање на енглеском	
М. Михајловић

ДНЕВНИК КОСТЕ ВОЈИНОВИЋА КОСОВЦА 1916–1917. 
Б. Младеновић 

БИБЛИОГРАФИЈА „РАТНИКА“ 
М. Пршић

АФРИЧКЕ СВЕСКЕ 
М. Пајовић

НАОРУЖАЊЕ ПРВОГ СВЕТСКОГ РАТА, књига 1	
Д. Нешић

ЕДИЦИЈА: ВЕЛИКИ РАТ СРБИЈЕ ЗА ОСЛОБОЂЕЊЕ И УЈЕДИЊЕЊЕ 1914–1918, 	
(ЕЛЕКТРОНСКО ИЗДАЊЕ У КУТИЈИ СА 34 CD-а)

ЕДИЦИЈА: СТРЕЉАЧКО ОРУЖЈЕ У СВЕТУ – књига 2 • Пиштољи
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МИЛЕНА ПАВЛОВИЋ БАРИЛИ
О. Јанковић
Тврди повез 
ф. 21×23, 186 стр. 	
шифра: 110900 
цена: 1.100,00 
 са попустом: 880,00 

БЕТА ВУКАНОВИЋ
В. Ристић
Тврди повез 
ф. 21×23, 166 стр. 	
шифра: 110998 
цена: 1.100,00 
 са попустом: 880,00 

НАДЕЖДА ПЕТРОВИЋ
Л. Мереник
Тврди повез 
ф. 21×23, 196 стр. 	
шифра: 111034
цена: 1.100,00 
 са попустом: 880,00 

КАТАРИНА ИВАНОВИЋ
М. Тимотијевић, 
Р. Михаиловић
Тврди повез 
ф. 21×23, 200 стр. 	
шифра: 110986
цена: 1.100,00 
 са попустом: 880,00 

ЛЕПОСАВА БЕЛА  
ПАВЛОВИЋ
Љ. Миљковић
Тврди повез  
ф. 21×23, 156 стр.
шифра: 111072
цена: 1.100,00 
 са попустом: 880,00 

ДАНИЦА ЈОВАНОВИЋ
Ј. Јованов
Тврди повез 
ф. 21×23, 150 стр.
шифра: 111045
цена: 1.100,00 

 са попустом: 880,00 

ЉУБИЦА ЦУЦА СОКИЋ
И. Суботић, 
А. Челебоновић
Тврди повез 
ф. 21×23, 152 стр.
шифра: 110961
цена: 1.100,00 
 са попустом: 880,00 

НАТАЛИЈА ЦВЕТКОВИЋ
С. Чупић
Тврди повез 
ф. 21×23, 160 стр.
шифра: 111002 
цена: 1.100,00 
 са попустом: 880,00 

АНА БЕШЛИЋ
М. Шуваковић
Тврди повез 
ф. 21×23, 154 стр.
шифра: 111059
цена: 1.100,00 
 са попустом: 880,00 

ОЛГА ЈЕВРИЋ
Ј. Денегри
Тврди повез 
ф. 21×23, 198 стр.
шифра: 111009
цена: 1.100,00 
 са попустом: 880,00 
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када су женскиње 
постале грађанке – 
Народни музеј у Београду	
Г. Станишић

Броширано 	
ф. 23×21, 112 стр.
шифра: 210413
 цена: 300,00 

ПЕЈСАж – Од средине 20.  
до почетка 21. века 
Савремена галерија Зрењанин	
С. Ламбић Фњечев

Броширано 	
ф. 23×21, 60 стр.
шифра: 210414
 цена: 250,00 

мајстор за аутомобиле 
и људскедуше – Драгиша 
Крунић	
А. Панић, С. Крунић

Броширано 	
ф. 23×21, 66 стр.
шифра: 210415
 цена: 250,00 

дијалог две збирке 
– Поклон збирка Рајка 
Мамузића	
Ј. Столић

Броширано 	
ф. 23×21, 76 стр.
шифра: 210416
 цена: 250,00 

сусрети – Музеј наивне 
и маргиналне уметности 
Јагодина	
Н. Крстић, В. Абакумов

Броширано	
ф. 23×21, 80 стр.
шифра: 210417
 цена: 250,00 

надежда петровић – 
Поводом 100 година од права 
на вечан помен 
Народни музеј у Београду	
Љ. Миљковић

Броширано
ф. 23×21, 158 стр.
шифра: 210409
 цена: 300,00 

војвода петар 
бојовић  
– знамења  
славе и части  
Генерални секретаријат 
председника Републике 
Србије	
Р. Бојовић, М. Марић Јеринић,  
М. Марковић, С. С. Карапанџин

Броширано	
ф. 21×25, 200 стр.
шифра: 210418
 цена: 500,00 

ВЕЛИКИ МАЈСТОРИ 
ИТАЛИЈАНСКЕ  
УМЕТНОСТИ
Е. Капрети
Тврди повез	
ф. 24×29, 396 стр. 
шифра: 110936	
цена: 2.750,00 
 са попустом: 2.200,00 
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06 Каталози Велике галерије Дома Војске Србије

СЕДАМ УМЕТНИКА: 
ПАРАЛЕЛА СЛИКАРСТВА И 
ТАПИСЕРИЈЕ

Броширано	
ф. 23×21, 54 стр.
шифра: 210379 
 цена: 250,00 

даница јовановић 
1886–1914

Броширано	
ф. 23×21, 114 стр.
шифра: 210378 
 цена: 350,00 

ПОСЛЕДЊА ДЕЦЕНИЈА  
– САВА ШУМАНОВИЋ

Броширано	
ф. 23×21, 78 стр.
шифра: 210346 
 цена: 200,00 

МАЈСТОРИ БАНАТСКОГ 
СЛИКАРСТВА ОД XVIII ДО XX 
ВЕКА – Из збирке Народног 
музеја Зрењанин	
О. Скоко
Броширано	
ф. 23×21, 52 стр.
шифра: 210331 
 цена: 200,00 

Драган стојков  
– сликар равнотеже

Броширано 
ф. 23×21, 60 стр.
шифра: 210382 
 цена: 250,00.  

у светлости милене 
павловић барили

Броширано 
ф. 23×21, 44 стр.
шифра: 210384 
 цена: 250,00.  

социјална уметност 
и социјалистички 
реализам из вујичић 
колекције

Броширано 
ф. 23×21, 72 стр.
шифра: 210386 
 цена: 250,00.

уметност у духовном 
егзилу

Броширано 
ф. 23×21, 44 стр.
шифра: 210387
 цена: 250,00.

ПОЕТИКА И СУДБИНА  
XX ВЕКА 
Из збирке Дома Војске 
Србије, Н. Кусовац 

Броширано	
ф. 23×21, 52 стр. 
шифра: 210333
 цена: 200,00 

исповести 
југословенске модерне

Броширано
ф. 23×21, 72 стр.
шифра: 210383
 цена: 250,00 

момо капор  
– у атељеу

Броширано
ф. 23×21, 32 стр.
шифра: 210385
 цена: 250,00 

ликовна колонија 
сићево
Броширано
ф. 23×21, 96 стр.
шифра: 210408 
 цена: 350,00 

КОЛЕКЦИЈА ПАВЛА 
БЕЉАНСКОГ: 
ПОНОВО У БЕОГРАДУ  
Ј. Јованов

Броширано	
ф. 23×21, 108 стр.
шифра: 210332 
 цена: 250,00 

СПОМЕН ЗБИРКА  
МИОДРАГА МАРКОВИЋА

Броширано	
ф. 23×21, 60 стр.
шифра: 210365
 цена: 200,00 
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милош бабић – 
равнотежа знакова

Броширано	
ф. 23×21, 36 стр.
шифра: 210373
 цена: 250,00 

грчка у свести и срцу 
српских сликара

Броширано, ф. 23×21, 48 стр.
шифра: 210374 
 цена: 250,00 

читање линије

Броширано	
ф. 23×21, 48 стр.
шифра: 210375 
 цена: 250,00 

фантастични свет 
илије башичевића 
босиља

Броширано	
ф. 23×21, 36 стр.
шифра: 210376 
 цена: 250,00 

србија у великом рату

Броширано	
ф. 23×21, 72 стр.
шифра: 210377 
 цена: 250,00 

ПОРТРЕТИ – ОГЛЕДАЛО 
ВРЕМЕНА – ВРЕМЕ ЛИЦА – 
Градски музеј Вршац

Броширано	
ф. 23×21, 60 стр.
шифра: 210364 
 цена: 200,00 

100 ДЕЛА ИЗ КОЛЕКЦИЈЕ  
ЂУРЕ ПОПОВИЋА

Броширано	
ф. 23×21, 114 стр.
шифра: 210368 
 цена: 250,00 

ВЕЛИКА ИЗА ВЛАХА 
БУКОВЦА

Броширано, ф. 23×21, 84 стр.
шифра: 210369
 цена: 250,00 

ЛЕГАТ ЛЕПОСАВЕ ЛЕПЕ 
ПЕРОВИЋ 

Броширано	
ф. 23×21, 54 стр. 
шифра: 210347 
 цена: 200,00 

УМЕТНИЧКА ГАЛЕРИЈА 
„НАДЕЖДА ПЕТРОВИЋ“ 
ЧАЧАК – Избор из збирки

Броширано	
ф. 23×21, 60 стр.
шифра: 210329 
 цена: 200,00 

ратни сликари у великом 
рату – скице и цртежи
Броширано, ф. 23×21, 48 стр.
шифра: 210339
 цена: 330,00 

велики рат у објективу 
фотографа аматера и 
војног свештеника ристе 
шуковића
Броширано, ф. 23×21, 116 стр.
шифра: 210338
 цена: 330,00.

MARTIN ENGELBRECHT - THEATRE DE 
LA MILICE ETRANGERE, Бакрорези 
Мартина Енгелбрехта 
Приредили:
Љ. Дабић, М. Пековић
Тврди повез, ф. 23×33, 320 стр. 
шифра: 111308, цена: 1.900,00 
 са попустом: 1.330,00 

антропоморфне фигурине 
бронзаног доба у српском 
подунављу М. Пековић
Броширано, ф. 19×27, 144 стр.
шифра: 111361, цена: 1.595,00
 са попустом: 1.116,50 



20

20
16

/2
01

7
07 Медицина

заразне болести у српском народу и 
војсци током ратова у 20. веку 	
Рад српског санитета на њиховој превенцији и лечењу 
Д. Микић

Тврди повез, ф. 17×24, 216 стр. шифра: 111342
цена: 990,00  са попустом: 693,00 

Сесил – 
УЏБЕНИК 
ИНТЕРНЕ 
МЕДИЦИНЕ, 
књига прва
Tврди повез 
ф. 21×29, 1228 стр. 
шифра: 111042
цена: 4.400,00 
 са попустом: 3.520,00  

Сесил – 
УЏБЕНИК 
ИНТЕРНЕ 
МЕДИЦИНЕ, 
књига друга
Тврди повез
ф. 21×29, 1366 стр. 
шифра: 111292
цена: 4.400,00
 са попустом: 3.520,00 

AIDS – ХИВ 
ИНФЕКЦИЈА
М. Ђокић

Tврди повез 	
ф. 15×21, 450 стр. 	
шифра: 310129 
 цена: 110,00 

ВИРУСИ И ТУМОРИ
Н. Куљић Капулица

Броширано 	
ф. 17×24, 208 стр.	
шифра: 111028 
 цена: 330,00 

СУИЦИД, 
ПОМОЋ, НАДА – 
Психотерапијска 
интервенција 
у кризи након 
покушаја 
самоубиства 	
Г. Дедић
Броширано 	
ф. 14×21, 140 стр. 
шифра: 111250 
 цена: 330,00 

ПАРОДОНТОЛОГИЈА И 
ОРАЛНА МЕДИЦИНА 
Б. Љушковић 

Tврди повез 	
ф. 17×24, 368 стр. 
шифра: 111076 	
цена: 1.100,00 
 са попустом: 880,00 

У 20. веку српски народ се у више наврата борио за своју слободу, а у тим борбама 
непријатељ није увек носио оружје – епидемије заразних болести усмртиле су више 
стотина хиљада људи. Да ли је већи број жртава био од пушчаног метка или од зараз-
них болести, није могуће са сигурношћу утврдити. У борби са заразним болестима 
много је светлих примера, али и неразјашњених питања и недоумица – какав би био 
утицај на ток и обим епидемије да се другачије поступило.
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САВРЕМЕНА 
ТЕРАПИЈА 
ПСОРИЈАЗЕ  
Група аутора
Броширано 	
ф. 17×24, 208 стр. 
шифра: 111286, 
цена: 1.100,00 
 са попустом: 660,00 

УВОД У ЕСТЕТИКУ У 
СТОМАТОЛОШКОЈ 
ПРОТЕТИЦИ 
М. Драгањац
Тврди повез, ф. 17×24, 	
150 стр. шифра: 111244 
 цена: 385,00 

ПАТОЛОГИЈА 
КРВНИХ СУДОВА
В. Татић

Tврди повез 	
ф. 17×24, 147 стр.
шифра: 110857, 
цена: 440,00 
 са попустом: 352,00 

НЕУРОТРАУМА – 
КОНЗЕРВАТИВНИ 
АСПЕКТ
Р. Раичевић

Tврди повез, 	
ф. 17×24, 352 стр. 	
шифра: 310112 
 цена: 385,00 

ТОТАЛНА ЗУБНА 
ПРОТЕЗА – ФАЗЕ 
ЛАБОРАТОРИЈСКЕ 
ИЗРАДЕ
Ж. Поповић,  
К. Кнежевић

Броширано 	
ф. 20×24 224 стр. 	
шифра: 111003 
 цена: 550,00 

БОЛЕСТИ 
ЗАВИСНОСТИ
Група аутора

Броширано 	
ф. 17×24, 320 стр.	
шифра: 111015 
 цена: 330,00 

БЛАСТ ПОВРЕДА
Група аутора

Tврди повез, 	
ф. 17×24, 24 стр.	
шифра: 110819 
 цена: 110,00 

АПАРАТИ И 
ИНСТРУМЕНТИ СА 
ПРАКТИКУМОМ 
ДЕНТАЛНЕ 
ТЕХНОЛОГИЈЕ
М. Јакшић

Tврди повез, 	
ф. 17×24, 317 стр.	
шифра: 110830 
 цена: 110,00 

КОНУСНИ 
ТЕЛЕСКОП У 
МОБИЛНОЈ  
СТОМАТОЛОШКОЈ 
ПРОТЕТИЦИ
М. Јакшић

Tврди повез 	
ф. 17×24, 128 стр.	
шифра: 110752 
 цена: 165,00 

ПАРАЛИЗА ЛИЦА
Н. Јовић

Tврди повез 	
ф. 19×31, 155 стр.
шифра: 110984, 
цена: 440,00 
 са попустом: 352,00 

ВАСКУЛАРНЕ АНОМАЛИЈЕ 
ГЛАВЕ И ВРАТА
С. Стошић, Г. Анђелић,  
Т. Стошић Опинћал,  
А. Влаховић
Броширано, ф. 22×26, 170 стр. 
шифра: 111271, цена: 1.540,00 
 са попустом: 1.078,00 

БИОЛОШКО ОРУЖЈЕ – НОВИ 
ПРИСТУПИ У БОРБИ ПРОТИВ 
ТЕРОРИЗМА
В. Радосављевић, Г. Бјелојевић
Броширано, ф. 17х24, 168 стр. 
шифра: 111261, цена: 440,00 
 са попустом: 352,00 

ИСХРАНА – УЛОГА 
У УНАПРЕЂЕЊУ 
ЗДРАВЉА И 
ПРЕВЕНЦИЈИ 
БОЛЕСТИ
С. Рађен
Броширано 	
ф. 17×24, 208 стр. 
шифра: 111273, 
цена: 1.320,00 
 са попустом: 792,00 
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Научно-образовна литература

Уџбеници за Медицински факултет ВМА

Уџбеници за Војну академију
08

физијатрија
А. Ђуровић
Броширано
ф. 17×24, 340 стр. 	
шифра: 111318
цена: 880,00 
 са попустом: 616,00 

адаптација на 
екстремне услове
С. Радаковић
Броширано, 	
ф. 17×24, 144 стр. 	
шифра: 111320, 	
цена: 594,00 
 са попустом: 415,80 

основи 
трансфузиологије 
са хемобиологијом
Б. Балинт, Д. Вучетић,  
Г. Остојић, М. Љубенов
Броширано
ф. 17×24, 248 стр. 	
шифра: 111319
цена: 550,00 
 са попустом: 385,00 

Svetlana Žunić

univerzitet odbrane

medicinski fakultet vma
2011

uvod u energetski 
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Svetlana Žunić

RANI I ODLOŽENI
ZDRAVSTVENI EFEKTI 

OSIROMAŠENOG 
URANIJUMA

RANI I ODLOŽENI
ZDRAVSTVENI EFEKTI 

OSIROMAŠENOG 
URANIJUMA

енглески 
језик за војну 
академију
В. Миклуц 
Броширано
ф. 17×24
316 стр.
шифра: 111304
 цена: 330,00 

наоружање 
и гађање 
јединица 
пешадије 1
М. Милићевић
Броширано
ф. 17×24, 268 стр.
шифра: 111333
цена: 682,00
 са попустом: 474,40 

збирка решених 
задатака из 
термодинамике 
Б. Крстић
М. Поповић
Броширано
ф. 17×24, 350 стр.
шифра: 111300
цена: 1.518,00
 са попустом:  1.062,00 

Одабрана поглавља из 
медицинске биохемије	
 – увод у енергетски 
метаболизам
С. Жунић
Броширано
ф. 17×24, 104 стр. 	
шифра: 111362
цена: 330,00  
 са попустом: 231,00  

рани  и одложени 
здравствени ефекти 
осиромашеног 
уранијума
С. Жунић
Броширано
ф. 17×24, 128 стр. 	
шифра: 111364
цена: 440,00  
 са попустом: 308,00  

аминокиселине – 
карике, регулатори и 
индикатори метаболизма
Г. Жунић
Броширано
ф. 17×24, 256 стр. 	
шифра: 111363
цена: 770,00  
 са попустом: 539,00  

ТЕОРИЈА ЛЕТЕЊА, 	
методички приручник 
– род авијација
М. Додић, Б. Крстић
Броширано
ф. 17×24, стр. 	
шифра: 111340
цена: 880,00  
 са попустом: 616,00  

познавање убојних  
средстава, први део
Ј. Богданов
Броширано
ф. 17×24, 392 стр. 	
шифра: 111365
цена: 1.210,00  
 са попустом: 847,00  
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ИНТЕРОПЕРАБИЛНОСТ 
У ПРОГРАМУ 
„ПАРТНЕРСТВО ЗА 
МИР“
М. Глишић
Броширано 
ф. 17×24, 236 стр.
шифра: 111215 
 цена: 550,00 

КРЦАЊЕ И ПРЕВОЗ 
ТЕРЕТА
М. Станић
Броширано 
ф. 17×24, 220 стр.
шифра: 111243 
цена: 550,00 
 са попустом: 385,00 

ОРГАНИЗАЦИОНО 
РЕСТРУКТУРИРАЊЕ 
ВОЈСКЕ
Д. Стојковић
Броширано 	
ф. 17×24, 260 стр.
шифра: 111065 	
цена: 550,00 
 са попустом: 440,00 

ОСНОВИ БОРБЕНИХ 
ВОЗИЛА
С. Муждек
Броширано 	
ф. 17×24, 350 стр.
шифра: 111283 	
цена: 550,00
 са попустом: 385,00 

ПРОФИЛИ ОФИЦИРА 
РОДОВА И СЛУЖБИ 
ВОЈСКЕ СРБИЈЕ
Група аутора
Броширано 	
ф. 17×24, 466 стр.
шифра: 111038 
 цена: 550,00 

ТЕХНОЛОГИЈА 
ОДРЖАВАЊА 
МОТОРНИХ 
ВОЗИЛА
З. Пешић
Броширано 	
ф. 17×24, 412 стр.
шифра: 111217
 цена: 385,00 

ВОЈНА ГЕОГРАФИЈА 2
Д. Секуловић
Броширано 
ф. 17×24, 264 стр.
шифра: 111242 
цена: 660,00 
 са попустом: 462,00 

ВОЈНА 
ТОПОГРАФИЈА
М. Регодић
Броширано
ф. 17×24, 348 стр.
шифра: 111274
цена: 660,00
 са попустом: 462,00 

ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ 
СРЕДИНЕ
М. Вуруна, 
М. Љешевић, 
С. Бакрач, 
М. Милановић
Броширано 	
ф. 17×24, 206 стр.
шифра: 111281
цена: 550,00
 са попустом: 440,00 

ВОЈНА ГЕОГРАФИЈА 1
Љ. Гиговић, 
д. Секуловић 
Броширано
ф. 17×24, 328 стр.
шифра: 111275
цена: 660,00
 са попустом: 462,00 
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08 Научно-образовна литература

BIOTERRORISM: Prevention 
and Response
Е. Ристановић

DVD издање
Српски / шифра: 110298,  цена: 352,00 
Енглески / шифра: 111337,  цена: 352,00 

ЕКОНОМСКИ ЧИНИОЦИ 
ОДБРАМБЕНИХ 
ПРИПРЕМА  
Р. СРБИЈЕ
М. Станић
Броширано 
ф. 17×24, 480 стр.
шифра: 111248	
цена: 2.200,00 
 са попустом: 1.320,00 

експертско 
оцењивање
М. Милићевић
Броширано
ф. 17×24, 268 стр.
шифра: 111305
цена: 1.210,00
 са попустом: 726,00 

ИНФОРМАЦИОНИ 
СИСТЕМИ 
ЛОГИСТИКЕ
Д. Јовановић
Броширано
ф. 17×24, 316 стр.
шифра: 111296
цена: 1.540,00
 са попустом: 924,00 

МЕЂУНАРОДНИ АСПЕКТ 
САЈБЕР РАТОВАЊА
Д. Младеновић
Броширано
ф. 17×24, 560 стр.
шифра: 111279
цена: 2.860,00
 са попустом: 1.716,00 

РАКЕТНИ МОТОРИ СА 
ЧВРСТОМ ПОГОНСКОМ 
МАТЕРИЈОМ – изабрана 
поглавља
Н. Глигоријевић
Тврди повез 
ф. 17х24, 660 стр.
шифра: 111297
цена: 2.860,00
 са попустом: 1.716,00 

СИГУРНОСТ И 
БЕЗБЕДНОСТ  
ПЛОВИДБЕ
С. Радојевић
Броширано 	
ф. 17×24, 280 стр.
шифра: 111295
  цена: 627,00 

ТИМСКИ РАД У 
СИСТЕМУ ОДБРАНЕ
М. Андрејић, 
О. Чабаркапа
Броширано 
ф. 17х24, 100 стр.
шифра: 111263
цена: 1.760,00
 са попустом: 1.056,00 

ВЕРСКA СЛУЖБA У ВОЈСЦИ 
СРБИЈЕ – Утицај на 
операције копнене 
војске 
С. С. Карапанџин
Броширано	
ф. 14×21, 284 стр. 	
шифра: 111334
цена: 704,00 
 са попустом: 492,80 
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ЦИВИЛНА 
КОНТРОЛА ВОЈСКЕ – 
КОНТРОЛА БУЏЕТА
Р. Жугић
Броширано 	
ф. 17×24, 274 стр.
шифра: 111053
 цена: 330,00 

ХУМАНИТАРНЕ 
ОРГАНИЗАЦИЈЕ У 
ЗБРИЊАВАЊУ ЦИВИЛНОГ 
СТАНОВНИШТВА У 
ВАНРЕДНИМ СИТУАЦИЈАМА
К. Штрбац
Броширано 	
ф. 17×24, 252 стр. 
шифра: 111066
 цена: 550,00 

КОМПЈУТЕРСКИ 
КРИМИНАЛ
С. Петровић
Броширано 
ф. 17×24, 564 стр.
шифра: 110988 
 цена: 330,00 

МОДАЛНИ ЕКСПЕРИМЕНТ 
У ИСТРАЖИВАЊУ 
ПОТЕНЦИЈАЛНОГ СИСТЕМА 
БЕЗБЕДНОСТИ ДРЖАВЕ
М. Гордић
Броширано 
ф. 17×24, 312 стр. 	
шифра: 111254
цена: 1.100,00
 са попустом: 770,00 

на прагу зрелости
психолошки аспекти 
одабира војне професије
А. Ђорђевић
Броширано
ф. 17×24, 184 стр.
шифра: 111309
цена: 726,00
 са попустом: 508,20 

ПЛОВИДБА 
УНУТРАШЊИМ 
ПЛОВНИМ 
ПУТЕВИМА
С. Росић
Броширано
ф. 17×24, 396 стр.
шифра: 111238
цена: 880,00 
 са попустом: 528,00 

СЛУЖБЕ БЕЗБЕДНОСТИ 
Колико знање страних 
језика доприноси борби 
против тероризма
М. Јорданов
Броширано 
ф. 17×24, 240 стр. 	
шифра: 111061
 цена: 550,00 

СТРАТЕГИЈСКО 
ПЛАНИРАЊЕ ОДБРАНЕ
М. Ковач, Д. Стојковић
Броширано	
ф. 17×24, 568 стр.
шифра: 111075 	
цена: 1.650,00 
 са попустом: 1.155,00 

ЗАШТИТА ПОВЕРЉИВИХ 
ИНОВАЦИЈА
О. Чабаркапа
Броширано 
ф. 17×24, 202 стр.
шифра: 111225 
цена: 1.210,00 
 са попустом: 726,00 

ЖЕНА У ОДБРАНИ
Ј. Шарановић
Броширано	
ф. 17×24, 240 стр.
шифра: 111033 
 цена: 220,00 
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09 Приручници/водичи

ЕНЦИКЛОПЕДИЈА 
РИБОЛОВА НА РЕКАМА  
И ЈЕЗЕРИМА
А. Ардељан

Тврди повез 	
ф. 21×20, 320 стр.
шифра: 110968
 цена: 880,00 

водич за 
здрав живот
Б. Главач

Броширано
ф. 15×21
212 стр.
шифра: 111336
цена: 550,00
 са попустом: 385,00 

ВОДИЧ ПУТ ПРАВО-
СЛАВНИХ МАНАСТИРА 
СРБИЈЕ И ЦРНЕ ГОРЕ
Б. Гугољ, Љ. Јелисавац
М. Сајловић

Тврди повез, (на енглеском) 	
ф. 24×22, 323 стр. 
шифра: 310136
 цена: 880,00 

ПРЕЖИВЕТИ У 
ПРИРОДИ 1
З. Пешић
Броширано
ф. 11×20, 194 стр.
шифра: 111289	
цена: 440,00
 са попустом: 330,00 

ТУРИСТИЧКИ 
ВОДИЧ ЗА (ВОЈНЕ) 
ПЕНЗИОНЕРЕ
Б. М. Попадић

Броширано 
ф. 14×20, 144 стр.
шифра: 111087
 цена: 110,00 

ЛЕКСИКОН 
РЕЛИГИЈА,  
МИТОЛОГИЈЕ И 
ВЈЕРСКИХ СЕКТИ
В. М. Кршић

Броширано 	
ф. 17×24, 379 стр.
шифра: 110899
 цена: 330,00 

СВЕТ ЛОВА И 
ДИВЉАЧИ  
У ЛОВИШТИМА 
СРБИЈЕ
М. Јевремовић, 
С. Јованчић

Тврди повез  	
ф. 17×24, 448 стр.
шифра: 111086
цена: 1.320,00 
 цена: 924,00 

СРПСКО-НЕМАЧКИ 
ВОЈНИ РЕЧНИК
С. Милојевић, 
С. Шуловић Стојковић, 
Д. Златковић

Броширано	
ф. 17×24, 146 стр.
шифра: 111229
 цена: 220,00 

ВОЈНЕ И СВЕМИРСКЕ 
АВАНТУРЕ – ОБЛИК 
ЕКСТРЕМНОГ ТУРИЗМА
Н. Маринковић

Броширано 	
ф. 20×28, 345 стр.
шифра: 111064 
 цена: 550,00 

ПРЕЖИВЕТИ У ПРИРОДИ 2
З. Пешић
Броширано, ф. 11×20, стр. шифра: 111367  
 цена: 440,00 

Књига нас „наоружава” знањима и вештинама 	
неопходним за лакше сналажење у непредвиђеним ситуацијама, као 
што су мећаве, олује, поплаве, губитак оријентације.
Кретање у беспућу и гашење жеђи у природи, није исто као у урбаној 

средини, и то треба научити, једнако као и начин дозивања помоћи при-
меном међународних сигнала без средства за одржавање везе.
Писана једноставно и разумљиво, ова књига представља ризницу 

знања и искуства, иронично, све потребнијег у савременом свету.
Књига је други део трилогије заједничког назива „Преживети у при-

роди. Први део, „Преживети у природи 1 – опстанак, опрема, смештај”, 
нуди практичне и проверене савете о томе како опстати, како се опре-
мити, и како себи наћи или подићи смештај у разним суровим услови-
ма, у којима је човек одвојен од цивилизације, док други део помаже 
у ситуацијама када је потребно оријентисати се, кретати се у правом 
смеру и сигнализирати у природи.
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10 Исхрана/лечење

11 Филозофија

СВЕТ ГЉИВА – 
ЈЕСТИВЕ И ОТРОВНЕ
С. Марковић

Броширано 
ф. 17×24, 268 стр.
шифра: 111213
 цена: 660,00  

ИСХРАНА У ПРИРОДИ
Група аутора

Тврди повез
ф. 21×29, 280 стр. 
шифра: 110966
 цена: 880,00 

ХОБСОВА ТЕОРИЈА  
ЉУДСКЕ ПРИРОДЕ И 
ПЕРСПЕКТИВЕ МИРА  
И ПОРЕТКА
С. Стојановић

Броширано
ф. 17×24, 178 стр.
шифра: 111280
цена: 1.100,00
  са попустом: 770,00 

МУДРОСТ И МАЧ
И. Кајтез	  	

Броширано
ф. 17×24, 750 стр.
шифра: 111277
цена: 2.090,00
 са попустом: 1.254,00 

ЗЛАТНА КЊИГА 
ЛЕКОВИТОГ БИЉА
С. Марковић

Тврди повез
ф. 21×29, 180 стр.
шифра: 110873 
 цена: 550,00 

ЗЕЛЕНА АПОТЕКА
Д. А. Џејмс

Тврди повез
ф. 21×29, 377 стр.
шифра: 110910 
 цена: 880,00 

ХРАНА ВАШ 
ЧУДЕСНИ ЛЕК
Џ. Картер

Тврди повез
ф. 21×29, 439 стр.
шифра: 110932 
 цена: 880,00 

КУЛИНАРСКА 
ЕНЦИКЛОПЕДИЈА
Н. Јокић

Тврди повез
ф. 21×29, 652 стр.
шифра: 110999
цена: 1.650,00 
 са попустом: 1.155,00 
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12 Право

РАТНИ ЗАРОБЉЕНИЦИ – 
МЕЂУНАРОДНОПРАВНИ 
СТАТУС
В. Јончић

Броширано, 	
ф. 17×24, 358 стр.
шифра: 110964
 цена: 330,00 

АЛТЕРНАТИВНЕ 
КРИВИЧНЕ 
САНКЦИЈЕ И ПОСТУПЦИ
Н. Мрвић Петровић 

Броширано 
ф. 17×24, 304 стр. 	
шифра: 111232
 цена: 330,00

ДРУШТВЕНИ 
УТИЦАЈИ НА 
КАЗНЕНУ 
ПОЛИТИКУ 
СУДОВА
Ј. Ћирић

Броширано 
ф. 17×24, 252 стр.
шифра: 110894 
 цена: 220,00 

КОМАНДНА 
ОДГОВОРНОСТ У 
МЕЂУНАРОДНОМ 
КРИВИЧНОМ ПРАВУ
А. Игњатовић

Броширано 
ф. 17×24, 320 стр.
шифра: 110944 
 цена: 165,00 

КРИВИЧНОПРАВНА 
ЗАШТИТА 
КУЛТУРНИХ 
ДОБАРА
Ђ. Ђорђевић

Броширано 
ф. 17×24, 283 стр.
шифра: 110893 
 цена: 220,00 

НАКНАДА 
НЕМАТЕРИЈАЛНЕ ШТЕТЕ 
ЗБОГ ПОВРЕДЕ ПРАВА 
ЛИЧНОСТИ
З. Петровић

Броширано, ф. 17×24
199 стр. шифра: 110766 
 цена: 165,00 

НАКНАДА ШТЕТЕ ЗБОГ 
ПОВРЕДЕ ФИЗИЧКОГ 
ИНТЕГРИТЕТА ЛИЧНОСТИ
З. Петровић, 
Н. Мрвић Петровић

Броширано 	
ф. 17×24, 260 стр.
шифра: 111069 
 цена: 330,00 

ОСИГУРАЊЕ 
ЖИВОТА И СРОДНА 
ОСИГУРАЊА
З. Петровић

Броширано, 	
ф. 17×24, 368 стр.
шифра: 111027
 цена: 440,00 

ТОПИКА И ПРАВО
Ј. Хасанбеговић

Броширано 	
ф. 17×24, 516 стр.
шифра: 111001
 цена: 440,00 

СУКОБ ЈАВНОГ И 
ПРИВАТНОГ ИНТЕРЕСА
Н. Мрвић Петровић,  
Ј. Ћирић

Броширано 	
ф. 17×24, 240 стр.
шифра: 110983
 цена: 275,00 
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13 Књижевност

14 Новински ступци

ДРАМЕ 1
А. Поповић

Тврди повез 
ф. 14×20, 	
1406 стр.
шифра: 110872 
 цена: 660,00 

ДРАМЕ 2
А. Поповић

Тврди повез 
ф. 14×20, 	
1260 стр.
шифра: 110962
 цена: 660,00 

У ГРОТЕСКНОМ ПОЗОРИШТУ БОГДАНА КРШИЋА
Б. Јевтовић

Броширано, ф. 15×20, 160 стр. 	
шифра: 110985 
 цена: 220,00 

ПСИХОЛОГИЈА 
АРХЕТИПА, МИТ И 
СТВАРНОСТ
М. Јовићевић

Броширано 
ф. 14×20, 	
362 стр.
шифра: 110973 
 цена: 330,00 

РАТНИ ДНЕВНИЦИ  
Н. Николић

Броширано 
ф. 17×24, 	
176 стр.
шифра: 111051  

цена: 440,00

СРПСКЕ НАРОДНЕ 
ПОСЛОВИЦЕ И 
ИЗРЕКЕ
Р. Марковић

Тврди повез 
ф. 17×24, 	
450 стр.
шифра: 111008
 цена: 550,00 

РЕТОРИКА
Б. М. Рогановић

Тврди повез 
ф. 15×24, 	
406 стр.
шифра: 110850 
цена: 385,00

СУКОБИ У СЕНЦИ
С. Влачић
Броширано
ф. 17×24, 284 стр.
шифра: 310148	
цена: 550,00 
 са попустом: 440,00 

РУКОВОДИЛАЦ У 
ИНТЕРАКТИВНОМ 
КОМУНИЦИРАЊУ
В. Цветановић
Броширано 
ф. 17×24, 192 стр.
шифра: 110867
 цена: 220,00 

КОРЕНИ ВОЈНЕ 
ПИСАНЕ РЕЧИ
И. Мијатовић
Броширано 
ф. 17×24, 284 стр.
шифра: 310140 
 цена: 165,00 

МУЗЕЈ СТАРИХ 
ЦОКУЛА
Љ. Стојадиновић
Броширано 
ф. 15×21, 228 стр.
шифра: 310146
 цена: 220,00 

ЕФЕКТИВНО 
КОМУНИЦИРАЊЕ 
ВОЈСКЕ  
С ЈАВНОШЋУ
С. Ранђеловић
Броширано 
ф. 17×24, 304 стр.
шифра: 111077
 цена: 220,00 

МОМО КАПОР – У 
СКЛОНИШТУ ДУШЕ 
(II издање)
Д. Марковић
Броширано
ф. 12х16,5, 252 стр.
шифра: 111284 
 цена: 330,00 
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Магазин „ОДБРАНА” наставља традиције „Ратника”,  првог војног листа у Србији, чији је први број 
изашао 24. јануара 1879. године. Први број „Одбрана” изашао је 1. октобра 2005. године, са трај-
ном амбицијом да буде референтни извор информација о систему одбране Републике Србије, 
посебно о раду и активностима Министарства одбране и Војске Србије. Афирмишући резултате и 
достигнућа реформе, „Одбрана” доприноси да углед Војске јача и да сви добронамерни боље раз-
умеју процес њеног израстања у поузданог партнера у снажењу регионалне и укупне стабилности 
и очувања мира у свету. Магазин „Одбрана” као гласило Министарства одбране и Војске Србије на 
медијској сцени Србије заузима препознатљиву позицију. Редакција стално тежи још модернијем 
и професионалнијем изразу, што је свакако и у интересу система одбране и бољег разумевања са 
широм јавношћу.

ВОЈНО ДЕЛО је интердисциплинарни научно-теоријски часопис Министарства одбране Републике 
Србије и служи као отворени форум за публиковање и стимулисање иновативног промишљања и 
критичку размену искустава о свим аспектима и нивоима безбедности и одбране, у националном 
и међународном домену. Т акође, високи руководиоци сектора безбедности, припадници ака-
демске заједнице Републике Србије и сви заинтересовани посредством овог часописа упознају се 
са развојем војнонаучне мисли у земљи и иностранству, чиме се врши утицај на ширење свести и 
спознају о савременим системима и изазовима безбедности и одбране. „Војно дело” је постало 
национални академски ресурс и бренд који се развија у окриљу Министарства одбране од 1949. 
године. На основу анализе Центра за евалуацију у образовању и науци и одлуке Министарства 
просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије сврстан је у категорију водећих научних 
часописа од националног значаја – М51. Часопис се прати у контексту Српског цитатног индекса 
– СЦИндекс и подвргнут је сталном вредновању утицајности у самој бази и, допунски, у међуна-
родним цитатним индексима (Thompson-ISI).

ВОЈНОТЕХНИЧКИ ГЛАСНИК јесте мулти-дисциплинарни научни часопис М инистарства одбране 
Републике Србије, који објављује научне и стручне чланке, као и техничке информације о савреме-
ним системима наоружања и савременим војним технологијама. Часопис прати јединствену интер-
видовску техничку подршку Војске на принципу логистичке системске подршке, области основних, 
примењених и развојних истраживања, као и производњу и употребу средстава наоружања и војне 
опреме, и остала теоријска и практична достигнућа која доприносе усавршавању свих припадника 
српске, регионалне и међународне акдадемске заједнице, а посебно припадника Министарства 
одбране и Војске Србије. Министарство просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије 
категорисало је „Војнотехнички гласник” на листама часописа за материјале и хемијске технологије, 
као водећи научни часопис националног заначаја (категорија М51), за математику, рачунарске нау-
ке и механику, као научни часопис националног значаја (категорија М52), за електронику, телекому-
никације и информационе технологије, као научни часопис националног значаја (категорија М52) и 
часописа за машинство, као научни часопис националног значаја (категорија М52). „Војнотехнички 
гласник” је индексиран у светским базама DOAJ (Directory of Open Access Journals), ROAD (Directory 
of Open Access scholarly Resources), EBSCO Academic Search Complete, као и у Српском цитатном ин-
дексу и Руском индексу научног цитирања.

НОВИ ГЛАСНИК је стручни интервидовски часопис М инистарства одбране и В ојске С рбије. 
Намењен је за војностручно усавршавање професионалних припадника система одбране, њихову 
едукацију и представља ширу платформу за примену војнонаучних и научних достигнућа у сва-
кодневној пракси. Отворен је за сарадњу и ван граница система одбране јер садржи читав спектар 
рубрика: војна теорија и пракса, видови и родови, образовање, обука, морал, логистика, тради-
ције, стране армије, војни арсенали, вести и новости. Од 2014. године публикује се у измењеном 
формату и штампи. Излази тромесечно, са могућношћу да се једном годишње уз часопис приреди 
и специјални прилог.
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16 Посебна издања

АР СЕ НАЛ МА ГА ЗИ НА ОД БРА НА

Де сет спе ци јал них при ло га.

Пре глед са вре ме не вој не тех ни ке у све ту и код нас.

О са вре ме ном стре љач ком на о ру жа њу, 
оклоп ним бор бе ним во зи ли ма, ар ти ље риј ским 
си сте ми ма, ави о ни ма, хе ли коп те ри ма, 
бес пи лот ним ле те ли ца ма, бро до ви ма, ро бо ти ма...

Из пе ра по зна ва ла ца, кон струк то ра, ис пи ти ва ча,
но ви на ра.

Раз вој, так тич ко-тех нич ке ка рак те ри сти ке, 
бор бе на упо тре ба, исто ри ја.

Опре ма ње ар ми ја све та.

СА ЛИ ЦА МЕ СТА – па ри ски авио-са ло на 

Бур же 2011 и ва зду хо плов ни са јам 

Dubai International Airshow 2011

ЕКСКЛУЗИВНО – раз вој ни про јек ти Вој но тех нич ког

ин сти ту та на   Партнеру 2011

ЗА НИ МЉИ ВО –  мрежа за заустављање, 

стелт технологије, модели чешке збројевке, 

соларни војник, алтај – будући турски тенк, 

громови из Галилеје, терминатор – телохранитељ

тенкова, извиђање рачунара, свестрани 

транспортер Ан-26...

ИЗ МЕ ЂУ ОСТА ЛОГ – радари савремених 

борбених авиона, ђаво великог калибра, 

модернизација руских тенкова – пут до 

Т-90МС, шездесет година Полигона Никинци,

нови јапански тенк Type 10, брзи хеликоптери

Sikorsky X2 и Eurocopter X3, свестрани Ми-17, 

летећа пешадија, егзоскелет, дански 

вишенаменски ратни брод класе Абсалон, смарт

уређаји у савременим војскама, нови руски 

ракетни бацачи РПГ-30 и РПГ-32, оклопник CV90

Armadillo, лака вишенаменска  тактичка возила,

савремени развој лаких летелица, ручни 

противоклопни бацачи...

ИЗ ИСТОРИЈЕ – осамдесетосмица, галеб - активни

ветеран, авион МиГ-23 са нашим ознакама, чешка

возила у нашој војсци, хеликоптер двојка, речне

крстарице, корисне ратне импровизације
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ДЕ СЕТ спе ци јал них при ло га ма га зи на „Од бра на“

ПРЕ ГЛЕД нај но ви јих до стиг ну ћа у све ту и код нас

ЕКС КЛУ ЗИВ НО раз вој ни про јек ти Вој но тех нич ког ин сти ту та

СА ЛИ ЦА МЕ СТА па ри ски авио-са ло н Бур же 2011 и 
ва зду хо плов ни са јам Dubai International Airshow 2011

ЗА НИ МЉИ ВО тај не не ви дљи во сти, со лар ни вој ник, 
ле те ћа пе ша ди ја, тер ми на тор – те ло хра ни тељ тен ко ва, 
по вра так шко да

НЕ ЗА БО РАВ НО осам де се тосми ца, га леб – ак ти ван ве те ран, 
двој ка, реч не кр ста ри це...
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ПОСТЕРИ
Историја српског 
ваздухопловства  
ЛОВАЧКИ АВИОНИ
Г. Антић, А. Радић

ф. 30×42	
комплет 20 постера са 
легендама, у омоту 	
шифра: 210293
цена: 850,00 
 са попустом: 425,00 

АРСЕНАЛ 1
Броширано	
ф. 22×30 	
240 стр. 
шифра: 140045 
 цена: 100,00 

АРСЕНАЛ 2
Броширано 	
ф. 22×30 	
240 стр. 
шифра: 140047
 цена: 100,00 

АРСЕНАЛ 3
Броширано 	
ф. 22×30 	
320 стр. 
шифра: 140049
 цена: 100,00 

АРСЕНАЛ 4
Броширано 	
ф. 22×30 	
320 стр. 
шифра: 140051
 цена: 200,00 

АРСЕНАЛ 5
Броширано 	
ф. 22×30 	
256 стр. 
шифра: 140054
 цена: 200,00 

АРСЕНАЛ 6
Броширано	
ф. 22×30 	
320 стр. 
шифра: 140055 
 цена: 200,00 

АРСЕНАЛ 7
Броширано 	
ф. 22×30 	
256 стр. 
шифра: 140057
 цена: 300,00 

АРСЕНАЛ 8
Броширано 	
ф. 22×30 	
376 стр. 
шифра: 140058
 цена: 300,00 

АРСЕНАЛ 9
Броширано 	
ф. 22×30 	
376 стр. 
шифра: 140059
 цена: 300,00 

2017 ЗИДНИ КАЛЕНДАР ЗА 2017. ГОДИНУ
шифра: 210419
 цена: 300,00 



НАРУЏБЕНИЦА
МЦ „ОДБРАНА”, Браће Југовића 19, 11000 Београд

Жиро рачун: 840-312849-56

Наручујем следећа издања (навести шифру/количину)

у укупној вредности од                                                                        динара.
Издања ћу платити (заокружи број):
1. одједном (плаћање унапред)
2. на кредит у            месечних рата (највише 18) по            динара.
(минимална рата 1.000,00 дин.), путем административне забране.

Код плаћања унапред послати доказ о уплати целокупног износа, након чега 
испоручујемо књиге. Купци на кредит достављају попуњен и оверен образац 
административне забране. Купљена издања биће достављена путем пост 
експреса, на терет купца.

Купац
ЈМБГ
Број личне карте
издате у МУП
Адреса становања (улица и број)
Место
Телефон
Потпис наручиоца

Продавница „ВОЈНА КЊИГА”
у Београду Улица Васе Чарапића 22 • тел/факс: 011 21 84 925

Радно време од 9 до 20 часова • суботом од 9 до 15 часова

е-mail: komercijala@odbrana.mod.gov.rs
Телефон: 011/3201-810, 3241-254, телефакс: 011/3241-009


